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Банківська криза повертається?
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Нещодавнє банкрутство кількох американських банків і труднощі
Credit Suisse були пришвидшені зростанням відсоткових ставок,
яке збільшує ризики. Розпочалися дискусії про те, що влада
повинна зробити, щоб зменшити ризики. І про масштаби кризи,
що насувається. Однак зміна монетарної політики малоймовірна
через високий інфляційний ризик.
Читати далі
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Вибори :
В Болгарії відбудуться п'яті за два роки парламентські вибори

Оскільки країна переживає політичну кризу, яка перешкоджає
формуванню стабільних урядових коаліцій, 2 квітня болгари вп'яте
за два роки прийдуть на виборчі дільниці, щоб обрати 240 депутатів
Народних зборів. Згідно з останнім опитуванням громадської думки,

коаліція, сформована партіями "Продовжуємо зміни" та "Демократична Болгарія", з
невеликим відривом може перемогти ГЕРБ, набравши 20,9% голосів. Рух за права і
свободи, що представляє турецькомовну меншину, може отримати 13,3% голосів,
"Відродження" (націоналістична, проросійська партія) - 11,8%, а Соціалістична
партія (БСП) - 6,6%... Читати далі

 
Фонд :

Громадянин та політика: європейський вимір
24 та 25 березня Фонд Йосифа Карої організовує колоквіум в рамках
Місяця франкофонії, присвячений політичній участі громадян у

Європі, до якого долучився Фонд Роберта Шумана... Читати далі
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Подолати євроскептицизм молоді
Голова брюссельського офісу Фонду Роберта Шумана Ерік Моріс 23
березня візьме участь у круглому столі на тему "Євроскептичні
суспільства у часи кризи: можливість для змін?", організованого
Europeum в рамках проекту "Молодь ЄС"... Читати далі

 
Україна/Росія :

Подовження угоду про експорт українського зерна
Чорноморська зернова ініціатива, угода за посередництва ООН про
постачання на ринки продовольства та добрив в умовах глобального
дефіциту і зростання цін через війну в Україні, була продовжена 18
березня, в день, коли термін її дії мав закінчитися, на 60 днів замість

120 днів, як це було раніше... Читати далі

 
Подовдення санкцій проти Росії

13 березня Рада ЄС продовжила на 6 місяців санкції проти росіян,
відповідальних за порушення територіальної цілісності та
суверенітету України. Йде мова про обмеження на поїздки для
фізичних осіб, замороження активів, а також заборону на виділення

економічних ресурсів для 1 473 фізичних та 205 юридичних осіб, які потрапили під
дію санкцій. Ці санкції діятимуть до 15 вересня... Читати далі

 
Міжнародний кримінальний суд видав ордер на арешт Путіна

17 березня Міжнародний кримінальний суд видав ордери на арешт
президента Росії Володимира Путіна та Уповноваженої з прав дитини
Марії Львової-Бєлової. МКС вважає, що є достатньо підстав вважати

їх відповідальними за воєнні злочини, пов'язані з депортацією або незаконним
переміщенням українських цивільних осіб, які проживають в окупованій зоні, в
тому числі дітей, до Росії... Читати далі

 
Звіт про російські воєнні злочини

Згідно зі звітом Міжнародної слідчої комісії Ради ООН з прав людини,
опублікованим 16 березня, напади російської влади на цивільне
населення в Україні є воєнними злочинами. У доповіді
наголошується на невибіркових та неспівмірних обстрілах,

застосуванні тортур, вбивствах цивільних осіб за межами бойових дій, відсутності
заходів для захисту українського населення, а також на вивезенні українських
дітей. Комісія рекомендує розслідувати ці порушення міжнародного права та
притягнути винних до відповідальності... Читати далі

 
Поставки винищувачів в Україну

16 березня президент Польщі Анджей Дуда оголосив про майбутню
передачу Україні чотирьох літаків МіГ-29. Інші літаки, які проходять
наразі технічне обслуговування, будуть відправлені по мірі
готовності. 17 березня прем'єр-міністр Словаччини Едуард Гегер
оголосив про поставку Україні 13 МіГ-29 протягом декількох тижнів,

а також системи ППО "Куб"... Читати далі

Інше посилання

Візит Прем'єр-міністрів Латвії, Ісландії та представників Раді Європи
Міністерка закордонних справ Ісландії Тордіс Колбрун Рейкфьорд
Гильфадоттір, яка наразі головує в Комітеті міністрів Ради Європи,
відвідала Київ 14 березня. Того ж дня Прем'єр-міністр Ісландії Катрін
Якобсдоттір зробила спільну заяву з президентом України Володимиром
Зеленським. Прем'єр-міністр Латвії Крішьяніс Каріньш зустрівся з
Президентом України 16 березня... Читати далі

Інше посилання | Інше посилання

Боєприпаси для України
20 березня міністри закордонних справ схвалили постачання Україні
1 мільйона артилерійських боєприпасів на суму 2 мільярди євро
протягом одного року, які будуть надані або з запасів держав-членів
з відшкодуванням, або спільно закуплені... Читати далі
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Єврокомісія :

Пропозиція реформування ринку електроенергії
14 березня Єврокомісія представила свій план реформування ринку
електроенергії з метою зниження вартості виробництва
відновлюваної енергії. Вона пропонує, серед іншого, довгострокове
встановлення цін, перенаправлення надлишкового доходу

споживачам та посилення контролю за діяльністю регуляторів у сфері
енергетики... Читати далі

 
Законопроект про промисловість з нульовим рівнем викидів

16 березня Єврокомісія представила проект закону про
промисловість з нульовим рівнем викидів, спрямований на
стимулювання таких технологій, як сонячна, вітрова, акумуляторна,
геотермальна енергетика, паливні елементи або уловлювання та

зберігання вуглецю (УХУ). Останні отримають спеціальну підтримку та
адміністративні спрощення, з метою досягнення до 2030 року 40% європейського
виробництва розміщених в ЄС технологій з нульовим рівнем викидів... Читати далі

 
Законопроект про критично важливу сировину

16 березня Європейська Комісія представила законопроект,
спрямований на диверсифікацію та посилення стійкості ланцюгів
постачання критично важливої сировини. Текст визначає ті з них,
які мають стратегічне значення для досягнення цілей ЄС у цифровій,

екологічній, космічній та оборонній сферах, спрощує адміністративні процедури та
сприяє фінансуванню проєктів... Читати далі

 
Європарламент :

Обговорення з Президентом Литви
У своєму виступі перед депутатами Європарламенту 14 березня
президент Литви Гітанас Науседа наголосив на необхідності
подальшої підтримки України з боку Європейського Союзу. Він
підтримав готовність Європарламенту розпочати переговори про
вступ до ЄС цього року та закликав ЄС залишатися відкритим для

Молдови та Грузії... Читати далі

 
Засудження репресій у Білорусі

15 березня депутати Європарламенту ухвалили резолюцію, в якій
засудили репресії білоруського режиму проти власного населення та
опозиції, закликали ЄС продовжити санкції проти Мінська та
звернулися до європейських інституцій із закликом зміцнювати

зв'язки з демократичними силами Білорусі... Читати далі

 
Новий підкомітет з питань охорони здоров'я

Імена 30 депутатів Європарламенту, які увійдуть до нового
Підкомітету з питань охорони здоров'я (SANT), були оголошені 15
березня. Він прикріплений до Комітету з питань навколишнього
середовища, охорони здоров'я та безпеки харчових продуктів

(ENVI). За створення підкомітету проголосували на пленарному засіданні в лютому
2023 року... Читати далі

Інше посилання

Голосування щодо законодавства про дані
14 березня депутати Європарламенту ухвалили свою позицію щодо
проекту законодавства про дані (Data Act). Ця версія включає,
зокрема, заходи, що дозволяють користувачам отримати доступ до
даних, які вони генерують, а також посилені положення щодо

захисту комерційної таємниці та більш жорсткі умови для міжурядових запитів на
отримання даних. Тепер депутати Європарламенту повинні провести переговори з
Радою ЄС щодо остаточної версії тексту... Читати далі

 
Зменшення викидів CO2 та збільшення поглиначів вуглецю
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14 березня депутати Європарламенту остаточно ухвалили оновлені
Положення про розподіл зусиль, які підвищують цільовий показник
скорочення викидів парникових газів (ПГ) з 30% до 40% до 2030
року порівняно з 2005 роком. Вони також прийняли 497 голосами

проти 97 при 43 тих, що утрималися, перегляд Положень про землекористування,
зміни землекористування та лісове господарство (ЗЗЗЗЛГ). Ці положення
спрямовані на покращення природних поглиначів вуглецю, щоб перетворити ЄС на
перший кліматично нейтральний континент до 2050 року... Читати далі

Інше посилання

Голосування щодо енергоефективності будівель
Депутати Європарламенту ухвалили запропоновану редакцію
Директиви про енергетичну ефективність будівель. Вона має на меті
скоротити викиди парникових газів та енергоспоживання будівель до
2030 року та зробити їх кліматично нейтральними до 2050 року. Це
рішення ухвалене після угоди від 10 березня між Радою ЄС та
Європарламентом щодо скорочення кінцевого споживання енергії в

ЄС... Читати далі

 
Рада ЄС :

Засідання міністрів економіки та фінансів
Міністри економіки та фінансів ухвалили 14 березня рекомендації
щодо реформи системи економічного управління та підтримали
перехід до багаторічного бюджетного планування. Вони
відреагували на керівні принципи бюджетної політики на 2024 рік,
ухвалені Єврокомісією, та затвердили основні напрямки бюджету на

2024 рік. Міністри обмінялися думками щодо економічного та фінансового впливу
війни в Україні, зокрема на фінансові ринки, пов'язані з енергетикою, та
підготували наступні великі міжнародні економічні та фінансові зустрічі... Читати
далі

 
Засідання міністрів з охорони навколишнього середовища

16 березня міністри охорони навколишнього середовища ухвалили
перегляд Директиви про промислові викиди. Вони обговорили
пропозиції щодо системи сертифікації викидів вуглецю, перегляду
законодавства про упаковку та відходи, а також директиву про

очищення міських стічних вод... Читати далі

 
Засідання міністрів охорони здоров'я

14 березня міністри охорони здоров'я обговорили стратегію
Євросоюзу у сфері охорони здоров'я у світі, положення про збори,
що сплачуються до Європейського агентства з лікарських засобів, та
дефіцит ліків на єдиному ринку... Читати далі

 
Засідання Єврогрупи

13 березня міністри фінансів країн єврозони обговорили основні
напрямки бюджетної політики на 2023 та 2024 роки, координацію
глобальної економічної політики та розвиток інфляції в єврозоні.
Вони обговорили стратегічні політичні цілі цифрового євро... Читати

далі

 
Дипломатія :

Збільшення Європейського фонду миру
14 березня Рада ЄС підвищила фінансову стелю Європейського
фонду миру до 7,979 млрд євро до 2027 року, що на 2 млрд євро
більше, порівняно з 2018 роком. Вона також встановила орієнтовну
суму спільних витрат ЄС на військові навчання з врегулювання
кризових ситуацій у 2023 році (MILEX 23) на рівні 5 мільйонів євро...

Читати далі

 
Продовження переговорів між Сербією та Косовом
Президент Сербії Александар Вучич та Прем'єр-міністр Косова Альбін Курті
зустрілися 18 березня під егідою Високого представника Європейського Союзу
Жозепа Борреля. Обидва лідери пообіцяли реалізувати дорожню карту,
запропоновану Євросоюзом для нормалізації відносин між двома країнами. Однак

https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2023-0065_EN.pdf
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2023-0066_EN.pdf
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2023-0068_EN.pdf
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2023-0068_EN.pdf
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/ecofin/2023/03/14/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/ecofin/2023/03/14/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/env/2023/03/16/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/env/2023/03/16/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/epsco/2023/03/13-14/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/epsco/2023/03/13-14/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/eurogroup/2023/03/13/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/eurogroup/2023/03/13/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2023/03/14/european-peace-facility-council-increases-the-financial-ceiling-to-nearly-7-98-billion-until-2027/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2023/03/14/european-peace-facility-council-increases-the-financial-ceiling-to-nearly-7-98-billion-until-2027/
https://www.eeas.europa.eu/eeas/belgrade-pristina-dialogue-press-remarks-high-representative-josep-borrell-after-ohrid-meeting_en


жодна угода не була підписана, і Сербія все ще відмовляється
визнавати Косово... Читати далі

Інше посилання

Рада зі стабілізації та асоціації ЄС-Албанія
Рада зі стабілізації та асоціації з Албанією провела своє 12-те
засідання 16 березня в Тирані. У зв'язку з російським вторгненням в
Україну Європейський Союз наголосив на важливості посилення
майбутньої співпраці у сфері безпеки на Балканах. Інші реформи,
які має здійснити Албанія, включають боротьбу з корупцією, захист

прав людини та енергетичний сектор... Читати далі

 
Рада зі стабілізації та асоціації ЄС-Північна Македонія

16-те засідання Ради зі стабілізації та асоціації з Північною
Македонією відбулося 17 березня в Скоп'є. Європейський Союз
наголосив на важливості посилення регіонального співробітництва,
зокрема у сфері зовнішньої політики на Балканах. Він також
наголосив на необхідності подальших заходів у Північній Македонії,

особливо щодо питань, пов'язаних з правосуддям та захистом фундаментальних
прав людини... Читати далі

 
ЄЦБ :

Нове підвищення процентних ставок
Для боротьби з інфляцією Європейський центральний банк 16
березня оголосив про подальше підвищення ключових процентних
ставок на 50 базисних пунктів з 22 березня. За його оцінками,
зростання цін становитиме в середньому 5,3% у 2023 році, 2,9% у

2024 році та наблизиться до цільового показника у 2% у 2025 році. 17 березня
ЄЦБ провів засідання відповідальних за банківський нагляд для "обміну думками"
щодо банківського сектору після потрясінь останніх кількох днів... Читати далі

Інше посилання

Угорщина :
Візит Віктора Орбана до Парижа

13 березня відбулась робоча вечеря Президента Франції Емманюеля
Макрона та Прем'єр-міністра Угорщини Віктора Орбана. Вони
обговорили необхідність збереження єдності європейських країн у
підтримці України та ратифікації членства Фінляндії та Швеції в
НАТО. Вони також обговорили питання промислової політики та

європейської конкурентоспроможності в рамках підготовки до Європейської Ради
23-24 березня... Читати далі

Інше посилання

Нідерланди :
Результати виборів у провінціях та їхній сплив на Сенат

15 березня у провінціях Нідерландів відбулися вибори. Згідно з
останніми підрахунками, лідером з 19% голосів є Рух фермерів-
громадян (BBB). Очікується, що він отримає 15 з 75 місць у Сенаті.
Ліві зелені можуть отримати 8 місць, а соціал-демократи PVDA - 7.

Очікується, що ліберали VVD прем'єр-міністра Марка Рютте матимуть 10 місць
замість 12, Християнські демократи (ХДС) - 5 замість 9, партія D66 - 6 замість 7,
Християнський союз -3 замість 4. Очікується, що "Форум за демократію" матиме 2
місця замість 12. Остаточні результати виборів будуть опубліковані 23 або 24
березня... Читати далі

Інше посилання

Португалія :
Зустріч Прем'єр-міністрів Португалії та Іспанії

Глави урядів Іспанії та Португалії Педро Санчес та Антоніу Кошта
зустрілися 15 березня на острові Лансароте. В контексті іспанського
головування в Раді ЄС у другій половині 2023 року вони обговорили
війну в Україні, енергетичні питання, а також питання міграції,
притулку та європейського оподаткування. Вони також підтвердили

зв'язки між двома країнами та Латинською Америкою, з якою вони хочуть, щоб
Європейський Союз розвивав свої торговельні відносини... Читати далі

Інше посилання
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Чорногорія :
Перший тур президентських виборів

Перший тур президентських виборів відбувся 19 березня в
Чорногорії. Чинний президент Міло Джуканович (Демократична
партія соціалістів) пройшов до другого туру з 35,3% голосів, де 2
квітня зустрінеться з економістом Яковом Мілатовичем (рух "Європа
зараз"), який набрав 29,1%... Читати далі

Інше посилання

Розпуск парламенту
16 березня Президент Чорногорії Міло Джуканович розпустив
парламент після того, як сплив тримісячний термін, відведений
Міодрагу Лекічу з правоцентристської коаліції (Демократичний
фронт) для формування уряду. Після парламентських виборів 2020
року ні президентська партія, ні Демократична партія соціалістів

(ДПС), ані інші партії не мають більшості в парламенті. Дострокові парламентські
вибори відбудуться 11 червня... Читати далі

 
Молдова :

Президентка Молдови сподівається на вступ до Європейського союзу до 2030 року
Президентка Молдови Майя Санду під час виступу в національному
парламенті 17 березня підтримала вступ своєї країни до Євросоюзу
до 2030 року, що допоможе звільнити країну від впливу олігархів,
зберегти мир та підвищити рівень життя населення... Читати далі

 
Рада Європи :

Звіт Венеціанської комісії щодо Молдови та Грузії
Венеціанська комісія у двох висновках, опублікованих 13 березня
щодо законопроектів, спрямованих на обмеження надмірного
економічного та політичного впливу на суспільне життя, закликає
владу Грузії та Молдови провести системні реформи з метою

досягнення "деколонізації". На думку Єврокомісії, ці реформи мають бути
зосереджені на таких сферах, як засоби масової інформації, боротьба з
монополіями, політичні партії, вибори та боротьба з корупцією... Читати далі

Інше посилання

МВФ :
Звіт про економіку Швеції

МВФ опублікував 16 березня звіт про економіку Швеції. У ньому
зазначається, що економіка пережила потужний постпандемічний
підйом, але у 2023 році очікується помірна рецесія через
уповільнення споживання, падіння зовнішнього попиту та зростання
інфляції, яка скоріше за все також залишиться високою. Звіт

закликає владу зберігати жорстку монетарну політику та виважену фіскальну
позицію, щоб стабілізувати ціни та захистити фінансове становище Швеції... Читати
далі

 
ОЕСР :

Економічні перспективи
17 березня ОЕСР оприлюднила свій прогноз розвитку світової
економіки. У звіті під назвою " Хитке відновлення" визначені кілька
ключових тенденцій. Наприклад, війна в Україні сповільнила
зростання світової економіки до 3,2% у 2022 році, що на один пункт

нижче, ніж у 2021 році. Позитивним знаком, однак, є відносне зниження цін на
енергоносії в усьому світі, що покращує економічні перспективи в
короткостроковій перспективі. Інфляція має тенденцію до уповільнення, і ОЕСР
прогнозує, що у 2023 році вона становитиме близько 5,9% у країнах G20... Читати
далі

 
Дослідження/Звіти :

Загальний звіт про діяльність Європейського Союзу у 2022 році
Єврокомісія опублікувала 15 березня загальний звіт про діяльність
Європейського Союзу у 2022 році, поділений на 6 частин: "1.
Відповідь на військову агресію Росії проти України", "2.
Забезпечення сталої, безпечної та доступної енергії", "3. Створення
більш зеленої, кліматично нейтральної Європи", "4. Європа, готова
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до цифрової епохи", "5. Захист прав і свобод людини" та "6. Зміцнення
економіки"... Читати далі

 
Євростат :

Зниження рівня інфляції в лютому
Згідно з опублікованою 17 березня оцінкою Євростату, річна
інфляція в єврозоні становила 8,5% у лютому 2023 року порівняно з
8,6% у січні. В ЄС інфляція в лютому становила 9,9% порівняно з
10% у попередньому місяці... Читати далі

 
Культура :

Культурна солідарність з Україною
В Європі триває культурна солідарність з Україною, багато
культурних заходів організовані на підтримку українського народу
та митців-біженців. Концерт відбудеться в Нансі 16 квітня. У
Великобританії на стадіоні Вемблі в Лондоні 24 червня запланований

концерт, на якому очікуються виступи гуртів U2, The Rolling Stones та Pink. У
Німеччині хор Лютера Квікборн-Хайде дасть благодійний концерт для України 30
березня у Квікборн-Хайде... Читати далі

Інше посилання | Інше посилання

Виставка "Викинути" у Домі європейської історії
До 14 січня 2024 року Дім європейської історії в Брюсселі
представляє виставку "Викинути", присвячену проблемі відходів у
Європі в історичній перспективі, починаючи з промислової революції
до сьогодення. Проєкт також включає онлайн-платформу, каталог та

низку заходів... Читати далі

 
Абстрактний живопис у Варшаві

До 14 квітня в Мистецькій галереї 3U10 у Варшаві проходить
виставка Давіде Канепи. Італійський художник прагне за допомогою
абстрактного мистецтва реконструювати механізми та структури, які
формують наше суспільство... Читати далі

 
Хмари в мистецтві: виставка в Бад-Гомбурзі

Художній музей Sinclair-Haus у Бад-Гомбурзі до 13 серпня
представляє міждисциплінарну виставку, присвячену хмарам.
Чотирнадцять художників представляють хмари як символ руху,
безмежності, свободи, легкості, енергії, а також як індикатори часу,
клімату та космосу... Читати далі

 
Асґер Йорн у Валенсії

До 18 червня в Інституті сучасного мистецтва у Валенсії проходить
виставка, присвячена данському художнику Асґеру Йорну. Проєкт
"Вільна творчість та її вороги: досвід Асґера Йорна" знайомить з

різноманіттям живописних технік, якими послуговується художник... Читати далі

 
Фотоскарби ХХ-го століття представлені у Венеції

До 7 січня у венеціанському Палаццо Грассі проходить виставка,
присвячена фотографічним шедеврам ХХ-го століття. На виставці
представлені понад 400 світлин 150 митців з усього світу... Читати

далі

 
Леон Моне у Парижі

До 16 липня в Музеї Люксембургу в Парижі проходить виставка,
присвячена Леону Моне, брату Клода Моне. На виставці, яка прагне
переосмислити постать та роль Леона Моне в мистецькій кар'єрі
брата, представлені близько сто творів... Читати далі
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Зародження сучасного мистецтва: виставка в Лондоні
До 13 серпня в Національній галереї в Лондоні проходить виставка,
присвячена періоду 1880-1914 років. Виставка віддає шану трьом
художникам, які зробили вагомий внесок у формування нового
сучасного мистецтва на переломі століть: Полю Сезанну, Венсану
ван Гогу та Полю Гогену. Вона представляє понад сто знакових
творів цього періоду, серед яких також полотна Клімта, Матісса,

Пікассо та Кандинського, скульптури Родена та Каміля Клоделя... Читати далі

 

Календар подій :

21
Берез.

21 березня 2023
Брюссель
Рада з загальних питань

22
Берез.

22 березня 2023
Брюссель
Тристоронній саміт з соціальних питань

23
Берез.

23-24 березня 2023
Брюссель
Європейська рада

24
Берез.

24 березня 2024
Брюссель
Саміт єврозони
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Фонд Роберта Шумана був створений у 1991 році та визнаний державою як суспільно
корисна організація у 1992 році. Наразі він є головним французьким дослідницьким центром
про Європу. Проводить дослідження про Європейський союз та його політику та поширює їх у
Франції, Європі та за кордоном. Фонд ініціює, наповнює та стимулює європейські обміни через
дослідження, публікації та проведення конференцій. Жан-Домінік Жюльяні є президентом
Фонду.
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